

2023境外旅行商(泰安)推广周启动

近30名境外旅行商为泰安量身打造文旅产品

本报3月28日讯(最泰安全媒体记者 张芮)丽日春晖,万物欣荣。抢抓当前旅游业强劲复苏黄金机遇,近日,“牵手泰山、感知泰安”2023境外旅行商(泰安)推广周活动在泰山脚下启幕,我市邀请来自马来西亚、日本、韩国、新加坡、越南、菲律宾、美国、澳大利亚8个国家近30名境外旅行商聚首泰安,携手推动入境旅游市场快速复苏。

泰安历史悠久、底蕴厚重,是中华文明的重要发祥地之一,大汶口文化、泰山文化、黄河文化、运河文化和红色文化在这里交相辉映。在启动仪式产品推介环节,泰安市对“泰安一地精品4日游”“山水圣人齐鲁文化3日游”“世界文化遗产+欧韵青岛5日游”“山东齐鲁民俗文化7日游”4条主题线路进行了推介。秉承“请进来做营销”“面对面结对子”“一对一谈合作”的理念,经过深入洽谈交流,泰安市旅行社代表与境外旅行商代表达成合作意向,举行签约仪式,并共同发布了“牵手泰山、感知泰安”



泰安市旅行社代表与境外旅行商代表举行签约仪式。最泰安全媒体记者 司刚 摄

2023境外旅行商(泰安)推广周《泰山宣言》。

“泰安是一座著名的文化旅游城市,境内的泰山和泰安其他景点深受

马来西亚游客的欢迎。”马来西亚华人旅游公会副秘书长刘伟康说,马来西亚华人旅游公会为马来西亚最大的华裔旅行社组织,未来一年,将把

更多引人入胜的景点,介绍给旅行社及消费者,协助马中两国的旅游业尽快复苏。

3月22日至28日推广周活动期间,境外旅行商将对泰安市主要景区景点等进行实地踩线。“泰安积极响应省委、省政府号召,深入实施‘引客入泰’行动,强化境外品牌宣传,邀请境外旅行商实地考察,深化境内外文旅协作,搭建起国际文旅合作新平台。”市文化和旅游局党组书记李洪洲表示。

据悉,疫情防控政策优化调整后,我市迅速行动,强力撬动入境旅游市场快速复苏。2月21日,泰安迎来了近三年来首个人境旅游团队,标志着沉寂3年的泰安入境游正式重启。下一步,我市将持续开展品牌“强音”行动,实施精准市场营销,策划开展并参加主题营销推广活动,打造新主题,培育新卖点,设计新线路,开发新产品,全力拓展境内外旅游市场,提升“中华泰山、国泰民安”品牌知名度和美誉度。

文旅 快讯

泰山区组织开展小戏小剧选拔赛

本报3月28日讯(通讯员 贺红)近日,在文化大厦4楼多功能室,泰山区小戏小剧选拔赛活动热闹上演,通过选拔的方式推送优秀文艺作品参与省市群众性小戏小剧擂台赛活动。来自7个街道镇及社会小戏小剧创作爱好者的15个作品参加了此次选拔活动。

活动通过视频审核的方式进行选拔,分别通过作品题材、拍摄技术、表演技法等多个角度的比较,最终有《抢名额》等3个作品脱颖而出。此次选拔的作品将

代表泰山区参加泰安市群众性小戏小剧选拔赛活动。

此次活动的开展激发了广大群众参与文化活动的热情,提升了群众性小戏小剧创作水平,有利于推动全区群众文化活动持续开展。据了解,泰山区文化和旅游局将不断丰富和拓宽服务渠道,积极开展群众性文艺创作活动,进一步丰富群众性文化活动的内涵,同时通过群众参与创作、表演的形式,满足群众对文化活动的获得感和满足感,全面提升群众文化生活满意度。

肥城市启动“四大文化赛事活动”



启动仪式现场。 通讯员供图

本报3月28日讯(通讯员 张政)25日,肥城市第十一届广场舞大赛总决赛暨第四届全民才艺大赛、第十一届戏曲票友、广场舞大赛颁奖典礼和2023年肥城市“四大文化赛事活动”启动仪式在春秋古镇景区举行。活动现场,15支广场舞队伍同台竞技,参赛队员身着盛装、

精神饱满、神采飞扬,展示着摇曳的舞姿、欢快的歌声,为观众上演了一场精彩纷呈的视听盛宴。活动最终评出一等奖4名,二等奖4名,三等奖7名。活动现场还颁发了三大赛事优秀组织奖,第四届全民才艺大赛十佳、十优选手奖,第十一届戏曲票友大赛十佳、十优选手奖。

以花为媒 以节会友

“乡村好时节LET'S购”主题年(泰安会场)启动仪式举行

本报3月28日讯(通讯员 刘慧娟)近日,“乡村好时节·LET'S购”主题年(泰安会场)启动仪式暨新泰·龙廷赏花季掌平洼杏花节在风景如画的掌平洼村拉开帷幕。

此次“乡村好时节·LET'S购”主题年(泰安会场)启动仪式暨新泰·龙廷赏花季掌平洼杏花节活动是在山东省文化和旅游厅的指导下,由山东省乡村旅游协会、泰安市文化和旅游局主办,新泰市文化和旅游局、龙廷镇人民政府、龙廷镇掌平洼村、山东佳辰信息科技有限公司承办的,旨在进一步打造展示平台,提升龙廷形象,打响“新泰·龙廷赏花季”全域旅游品牌,推动乡村振兴战略在龙廷落地生根、开花结果。

“这次活动给我们运动爱好者提供了一个非常好的平台,让我们在健步走的同时能够欣赏杏梅花开,心情愉悦,也能够了解新泰当地的特色农产品和非物质文化遗产,非常有意。”参加“乡村振兴健步跑”掌平洼站比赛的刘平说。

开幕式共包括乡村振兴掌平洼健步跑、新泰市特色农产品展销会、非物质文化遗产展示、杏花节汉服摄影打卡等7个系列活动,从自然风光、大型表演、人文展示等方面,向广大游客全方位、多角度地展现醉美山

水龙廷、绿色生态龙廷、红色故里龙廷。

龙廷镇林果资源丰富、红色印记鲜明,是新泰市乡村旅游重点镇。近年来,在新泰市委、市政府的坚强领导下,大力实施旅游小镇建设,着力打造了“礼圣故里、红色龙廷”品牌,围绕“礼圣故里、红色龙廷”旅游品牌,着力打造掌平洼、太公峪、龙溪庄、老瓜峪“四点一线”红色旅游区,形成了“绿色+红色”“林业+旅游”的乡村振兴新模式。掌平洼村先后被评为“全国乡村旅游重点村”“山东省红色文化特色村”“山东省景区化村庄”。

新泰市委常委、副市长许立根表示,此次活动是一场丰富多彩的文旅盛宴,进一步叫响了“新泰·龙廷赏花季”特色旅游品牌,为龙廷镇打造成产业兴、生态美、乡村富的标杆注入了一针强心剂,切实提高了群众和广大游客朋友的获得感、幸福感、安全感。

据了解,新泰市将继续以文化旅游作为推动高质量发展的重要切入点,大力实施文化旅游全域化战略,深入挖掘丰富的自然文化资源,持续完善旅游服务基础设施,以“旅游+”为引领,着力打造旅游观光、农耕体验、休闲度假、健康养老、红色文化等丰富多样的文旅新业态。

境外旅行商实地考察泰安主要景区景点

“泰安是一座有活力、有魅力的城市”

本报3月28日讯(最泰安全媒体记者 张芮 王丙寅)“我很高兴能有这次机会来泰安,这些景点比我想象中还要漂亮。泰安风景迷人,美食也很棒,希望未来我能带朋友再来这里走走看看。”3月24日上午,在泰山花海绚烂的樱花树下,马来西亚罗旅行社有限公司代表刘宇航高兴地分享他这几天的行程体验。

日前,“牵手泰山、感知泰安”2023境外旅行商(泰安)推广周活动在泰山脚下启幕。3月22日至28日推广周活动期间,8个国家近30名境外旅行商将对泰安市主要景区景点以及“山水圣人线”进行实地踩线,编制入境游精品线路,为泰安乃至全省入境旅游精准营销奠定坚实基础。

23日,境外旅行商先后考察了泰山、岱庙、地下龙宫景区、天平湖以及泰山秀城。庄严雄伟的岱庙殿宇辉煌、文物荟萃,每一处建筑都体现着中国古代建筑艺术的风采。在岱庙,旅行商置身于历经千载的汉柏唐槐、恢宏典雅的建筑艺术之中,感受优秀传统文化的博大精深。当旅行



境外旅行商考察岱庙。 最泰安全媒体记者 王丙寅 摄

商登顶泰山后,纷纷对泰山的雄伟壮观表示赞叹,并拿出手机拍照留念。同时,他们还对各种泰山旅游纪念品

产生了浓厚兴趣,导游的介绍让他们对泰山文化有了更深入的了解。眼下,春日的泰山花海正以姹紫

嫣红开篇。作为境外旅行商第二天考察景区景点的首站,泰山花海景区内初露风情的郁金香、绚烂的樱花大道、可爱的熊猫让境外旅行商流连忘返,置身于一片花海之中,大家拍照合影,分享体会。“近几天的行程让我们感受到泰安是一座有活力、有魅力的城市,是一个有文化特色的地方。”马来西亚顺鑫旅游有限公司董事经理郑仕贵说,泰安的饮食很合他的口味,领略泰安景区景点的风光后,他们准备梳理旅游线路,串点成线,对泰安产品进行编制和推介,“泰安这个地方很舒服,我们还会再来泰安的。”

在2019年之前,越南ASTAR旅游传媒集团董事长刘佳就在当地推广过泰山的旅游,也组织过旅游团来泰安游玩,越南游客非常认可泰安的景色和旅游环境。“这次来泰安,我感受到泰山景色的壮美,泰安的旅游服务也很到位。作为海外旅游从业者,我欢欣鼓舞。未来,我们将大力推广泰山、泰安和山东旅游文化,吸引更多国外游客到泰安旅游。”刘佳说。

青州文旅推介活动走进泰安

搭建文旅交流平台 深化两地旅游合作

本报3月28日讯(最泰安全媒体记者 董梁)近日,由青州市文化和旅游局主办的“青州市春季旅游推介会”在泰安举行,来自青州、泰安两地的文化和旅游主管部门、旅行社代表、媒体代表等80余人参加活动。

推介活动上,青州文旅推介团全面展示了青州的古城体验、书画文化、花卉观赏、生态休闲、非遗民俗等丰富的特色文旅资源和产品,让现场嘉宾仿佛置身于青州山水之中。

山东风华国际旅行社、山东恒远国际旅行社分别与云门山景区、九龙峪景区签订战略合作协议。

据介绍,青州市位于山东半岛

中部,是古“九州”之一,历史悠久、文化底蕴深厚,素有“面山负海古诸侯,信美东方第一州”的美誉。青州总面积1569平方公里,现有国家5A级旅游景区1处,4A级2处,3A级9处,先后荣获首批国家全域旅游示范区、国家历史文化名城、全国文化先进县、中国优秀旅游城市、中国民间文化艺术之乡、中国收藏文化名城、中国诗歌之城、全国书香城市等50多项国家级荣誉。

青州市文化和旅游局有关负责人表示,希望通过举办此次推介活动,携手搭建文旅交流合作平台,在文化交流、旅游营销、宣传推介、招商引资等方面开展全方位合作,共促两地文化事业、文旅产业高质量发展。



泰山大剧院启动2023青年艺术季

设立青年演出季、青年艺术创作及展览等5项活动

本报3月28日讯(最泰安全媒体记者 张芮)近日,2023泰山大剧院青年艺术季活动启动,展现广大青年向上向善的精神风貌,提升青年群体艺术素养,进一步推进我市青年发展友好型城市建设。

记者在启动仪式上了解到,2023泰山大剧院青年艺术季共设立青年演出季、青年艺术创作及展览、青年城市岛屿文化市集、青年城市艺术课堂及青年城市共生计划5项活动内容。3月至6月,泰山大剧院

举办青年演出季精品剧目展演和广场文艺演出,青年演出季期间,拟邀请国内外著名艺术表演团体展演新杂技《青春还有另外一个名字》、舞台剧《傲慢与偏见》、舞剧《运河》、话剧《雷雨》、杂技魔术秀《大魔小怪》等12台经典剧目;广场文艺演出将在泰安市文化艺术中心广场遴选优秀文艺表演团体进行展演。

4月至6月,泰山大剧院将举办青年城市艺术课堂,安排青年人与名家、名团、名剧零距离接触,开展

文化交流活动。5月至6月,泰山大剧院将举办青年艺术创作及展览、青年城市岛屿文化市集、青年城市共生计划。其中,青年艺术创作及展览计划征集主题画作并进行展览;青年城市岛屿文化市集将在泰山大剧院及外围广场举办音乐派对以及文创手作、非遗手作等展览;青年城市共生计划在线上举办,活动发动网络力量,结合本地相关媒体及抖音、小红书等自媒体平台,创造与青年艺术相关的话题,为进一

步建设青年发展型城市、推动青年与城市双向奔赴贡献力量。

据了解,2023泰山大剧院青年艺术季活动由市委宣传部、市文化和旅游局指导,泰安市文化艺术中心、北京保利剧院管理有限公司主办,市文化馆、泰安保利剧院管理有限公司承办。泰山大剧院将继续加强与北京保利剧院的合作,在文艺创作、文艺演出、文化惠民等方面为群众提供更优质的文化供给。

巩固国家卫生城市,营造和谐优美环境。

